



习近平向首届可持续发展论坛致贺信

论坛24日在北京召开,探讨各方落实2030年可持续发展议程行动和经验

前年第78位,去年第46位,今年第31位,世行报告显示
中国营商环境排名大幅提升

习近平主持召开中央政治局会议,讨论拟提请十九届四中全会审议的文件 十九届四中全会10月28日至31日召开

新华社北京10月24日电 中共中央政治局10月24日召开会议,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议于10月28日至31日在北京召开。

中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为,这次征求意见充

分发党内民主,广泛听取意见,各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对决定稿给予充分肯定,认为决定稿主题鲜明、重点突出、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议,要全面梳理、深入研究、集思广益,切实把文件制定好。

会议强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,必须坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机

统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转化为国家治理效能,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制

度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行,科学谋划、精心组织,远近结合、整体推进。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。

时尚多彩 美好未来 二〇一九宁波国际服装节暨第二十三届宁波国际服装节开幕

裘东耀致辞 刘平均王世成陈大鹏傅龙成等出席

本报讯(记者易鹤)昨天,2019宁波国际服装节暨第23届宁波国际服装节开幕。市委副书记、市长裘东耀出席开幕式并致辞。原国家质检总局副局长、中国品牌建设促进会理事长刘平均,中国轻工业联合会党委副书记王世成,中国纺织工业联合会副会长陈大鹏、中国商业联合会副会长傅龙成,市领导陈炳荣及张良才出席。

一年一届的宁波国际服装节,是国内外服装业界的盛会。为引领服装业向科技、时尚、绿色转型的时代潮流,本届宁波国际服装节首次与宁波时尚节携手亮相,以“时尚多彩·美好未来”为主题,汇聚时尚创新资源,倡导时尚文化理念,搭建时尚产业发展平台。

裘东耀向远道而来的海内外嘉宾表示欢迎。他说,宁波是中国著名的服装之乡,“宁波装”是宁波这座港口城市的一张“金名片”。近代以来,宁波人创造了中国第一个本帮裁缝流派、第一个西装流派。改革开放以来,宁波服装产业快速发展,城市时尚元素不断增多,涌现了一大批知名服装企业和时尚服装品牌,目前宁波已成为中国服装产业最大的制造基地和主要出口城市。

裘东耀说,当前,宁波正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下,深化“六争攻坚”行动,加快推进高质量发展。我们部署实施“246”万千亿级产业集群工程和“225”外贸双万亿行动,时尚纺织服装就是重点培育的产业之一。希望广大国内外客商和各界朋友,一如既往地关注宁波,深度参与宁波时尚纺织服装业发展,合力激发服装产业发展活力,共同创造时尚产业美好未来。

在铿锵的鸣锣声中,裘东耀与雅戈尔集团董事长李如成、设计师代表武学凯、模特代表奚紫、网络直播平台代表白墙一起为2019宁波国际服装节暨第23届宁波国际服装节揭幕。

来自工信部、中国品牌建设促进会、中国轻工业联合会、中国纺织工业联合会、中国商业联合会、中华全国商业信息中心、国家纺织产品开发中心、中国科技自动化联盟、时尚芭莎、时尚北京和国内外城市的500多位嘉宾参加了开幕式。

开幕式前,与会领导进行了巡馆。

时尚“碗”里来

昨天上午,在国际会展中心1号馆,一家碗状造型的展馆极具时尚元素,十分引人注目。当天,2019宁波国际服装节暨第23届宁波国际服装节开幕。(记者 徐能 摄)



围绕全国重要的进口消费品集散中心城市、长三角重要的购物中心城市、全省消费便利化示范城市三大功能定位

宁波将建设国际消费城市

拉高标杆扬长补短
六争攻坚三年攀高

本报讯(记者孙佳丽 通讯员姚珏)市政府近日发布的《宁波市建设国际消费城市实施方案》提出,围绕全国重要的进口消费品集散中心城市、长三角重要的购物中心城市、全省消费便利化示范城市三大功能定位,宁波将建设接轨国际、辐射国内、惠及民生的国际消

费城市。根据方案,我市将加快构建消费品供给、消费空间布局、消费业态创新、消费商贸服务、消费环境保障五大体系,力争到2021年,全市社会消费品零售总额达到5300亿元,年均增长8%以上。

依托中国国际进口博览会、中国—中东欧国家博览会、17+1经贸合作示范区、跨境电商综合试验区等平台,我市将构建国内进口商品集散网络,打造中东欧消费品进入中国的首选之地,打造全国重要的进口消费品集散中心、配送中心和交易中心。力争到2021年,消费品进口额达到360亿元,年均增长30%以上,跨境电商进出口总额达到240亿美元,年均增长17%以上。

“泛三江口”是新老宁波人最常光顾的消费目的地。我市将以

“一小时步行圈”慢行系统网络为纽带,把“泛三江口”打造成国内一流、国际有影响力的地标性核心商圈。同时,争取将品牌连锁便利店数量发展到1450个,创建省级高品质步行街6条以上,形成国际国内优质消费品和品牌形象高地、消费新业态和新模式集聚高地,打造长三角重要的购物中心城市。

消费便利化关系到市民消费获得感和幸福感,建设全省消费便利化示范城市也是国际消费城市建设的关键之一。我市将以浙江省“未来社区”建设规划为契机,建设一批15分钟商贸便民服务区,加快布局24小时连锁便利店等商业设施,形成商贸业态多样、供给丰富、布局合理和安全便捷的消费环境。

(相关报道见第9版)

已成立“复旦大学附属中山医院象山内镜诊疗技术合作基地”等7个技术诊疗中心,引入设立董幼祺、鲍一平等名医工作室20个,采用新技术、新项目50余项,填补省内空白。同时,加快各集团中心级分院的学科建设,打造“一院一品”,现已建成县第一人民医院医健集团丹城分院儿科、台胞医院医健集团石浦分院眼科和中医科、县中医院医健集团西周分院中医科和骨科等5个县级基层重点专科。

医共体建设联结了群众的心。数据显示,今年1月至8月,该县高血压、糖尿病等慢性病门诊就诊人次呈现下降、分院上升的趋势,县域就诊率达88%、基层就诊率达62%,两项指标均处于全省中上水平。

把名医、专家送到百姓家门口

象山县域医共体建设让群众得实惠

本报讯(记者沈孙晖 象山县委报道组陈光曙)在日前举行的全省县域医共体建设工作推进会上,象山县第一人民医院健康集团作为唯一进行经验介绍的医共体单位,作了医共体建设典型发言。

过去,象山县域优质医疗资源很大程度上集中在县级医疗机构,基层医疗卫生服务水平不高、能力不强,使得群众尤其是海岛居民不得不“舍近求远”去看病。今年以来,象山全力推动县域医共体建设迈向“深水区”,以县级医疗机构

为龙头,乡镇卫生院、社区卫生服务中心等为成员单位,统筹配置医疗资源,使得群众在家门口就能看上病、治好病。

各级医疗机构从“一盘沙”变为“一盘棋”,越来越多的名医、专家进山村入海岛,群众看病越来越方便。位于象山县最南端的海岛乡镇鹤浦镇只有一家卫生院,海岛遇到急症、重症,患者须跨海赴石浦红十字台胞医院就医。今年3月,该镇中心卫生院“加盟”台胞医院医健集团,在集团支持下,硬

件建设、人才培养、医疗服务水平得到快速提升。“卫生院开了新的专科门诊,总院派来的专家常驻坐诊,还能通过网络找县级以上专家看病。”鹤浦镇居民陈宝玉为此点赞。据悉,今年前三季度该卫生院门诊病人增长4.9%,群众就诊率90%,就医满意度98%。

通过外引内育,医共体服务水平不断提高,群众获得的优质医疗资源越来越多。象山三家医健集团的牵头医院积极同上海、杭州、宁波等地的三甲医院建立合作,目前

9个多月解决问题1600余个 海曙做实“三服务”敢于亮“灯”

本报讯(海曙区委报道组继续大治 孙勇 记者陈朝霞)这几天,海曙区78个部门和镇(乡)街道的一把手均收到了全区首份“三服务”月度考评表,表上37盏“红灯”督促相关负责人进一步压实责任,深化“三服务”。“对标先进,我们一定要补上短板。”一名部门主要负责人红着脸说。

“量化管理,敢于亮灯,不仅是进一步深化和巩固‘三服务’的有效举措,更是对标对表、高标准高质量推进‘不忘初心、牢记使命’主题教育的扎实之举。”海曙区“三服务”活动协调督查办公室相关负责人说,“今年以来,全区坚持把‘三服务’作为践行初心使命的重要载体,聚焦省委、市委提出的问题清单、落实清单和责任清单,直奔问题去、对照问题整改,目前已解决企业发展、民生实事、基层治理方面的问题1608个,办结率达92.8%。”

今年年初,海曙区即召开“三服务”活动推进会,将“三服务”活动与“最多跑一次”改革,同“六争攻坚”行动、“三大主题年”活动有机结合起来,明确重点任务20项,专班化运行、集中化办

公,不断完善问题收集、交办承办、督办落实、结果反馈、回访评价的问题处置流程。

同时,海曙区注重走访服务全动员、全覆盖、全方位,区委书记带头服务,各级领导干部走村入企、深入基层,成为企业、群众和基层交口称赞的诉求收集“信息员”、帮困解难“协调员”、惠企政策“宣传员”。

区卫生健康局以“高山巡回医疗队”为切入点,设立18个高山巡回卫生健康服务点,至今累计服务近8000人次。由此拓展开来,海曙相关镇(乡)建立了高山首席代办员制度,组建“山区便民服务队”,使群众不下山就能办社保登记、计生、民政救助、信访等事项,自主题教育开展以来,“高山代办”累计完成民生事项500余件。

为巩固“三服务”活动成效,深化推进“三服务”,海曙新推“亮灯管理”法,就各部门、镇(乡)街道的“三服务”组织和实施情况、问题解决情况、创新特色做法、信息报送与录用情况,每月开展“亮灯评比”,进一步督促服务沉下去、问题带上来、解决抓起来。

距离10月26日开赛还有 1 天
2019 吉利汽车 GEELY AUTO 宁波国际马拉松 NINGBO INTERNATIONAL MARATHON